



弘扬伟大建党精神和延安精神

习近平带领中共中央政治局常委瞻仰延安革命纪念地,强调为实现党的二十大提出的目标任务而团结奋斗

党的二十大闭幕不到一周,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希,专程从北京前往陕西延安,瞻仰延安革命纪念地,重温革命战争时期党中央在延安的峥嵘岁月,缅怀老一辈革命家的丰功伟绩,宣示新一届中央领导集体赓续红色血脉、传承奋斗精神,在新的赶考之路上向历史和人民交出新的优异答卷的坚定信念。习近平强调,要弘扬伟大建党精神,弘扬延安精神,坚定历史自信,增强历史主动,发扬斗争精神,为实现党的二十大提出的目标任务而团结奋斗。

结合现实讲好杨家岭的故事、讲好党的七大的故事

27日上午,习近平等集体乘车,来到位于延安城西北的杨家岭革命旧址。1938年11月,中共中央机关由凤凰山迁到杨家岭。在杨家岭期间,我们党召开了第七次全国代表大会,开展了延安整风运动,领导了中国人民抗日战争。

习近平等首先来到中共七大会址。1945年4月至6月党的七大在这里召开。我们党成立时只有50多名党员,到党的七大召开时已经拥有了121万名党员。习近平缓步瞻仰会场,他表示,党的七大在党的历史上具有重要里程碑意义,标志着我们党在

政治上思想上组织上走向了成熟。在政治上,党通过延安整风,使全党团结在毛泽东的旗帜下,实现了党的空前统一和团结。在思想上,党确立了毛泽东思想在全党的指导地位,把毛泽东思想写入了党章。在组织上,党形成了一支高举毛泽东旗帜的久经考验的政治家集团。党的七大在党的历史上具有极其重要的地位,为党后来不断从胜利走向胜利指明了正确方向、开辟了正确道路。

随后,习近平等来到毛泽东等老一辈革命家故居,重温老一辈革命家在杨家岭的革命经历,了解

革命旧址保护情况。在延安时期,杨家岭是毛泽东居住时间最长的地方,著名的“窑洞对”就是在这里进行的。“窑洞对”的要义,是回答如何跳出治乱兴衰历史周期率、避免人亡政息、确保政权长期存在的问题。在“窑洞对”中,毛泽东同志给出了第一个答案,这就是让人民监督政府。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央在全面从严治党实践中给出了第二个答案,这就是党的自我革命。习近平指出,延安革命旧址见证了我们在延安时期领导中国革命、探索马克思主义中国化时代化的光辉历

程,是一本永远读不完的书,每次来都温故而知新,受到深刻教育和启示。要管理好,研究好,结合现实讲好杨家岭的故事、讲好党的七大的故事。

讲解员介绍了当年陕北人民在民歌《白马调》基础上创作和传唱歌曲《东方红》的过程,并现场作了演唱。习近平指出,这些歌颂党、歌颂毛主席的文艺作品都是人民群众自发创作的,充分说明人民选择了毛泽东,人民拥戴毛泽东。

随后,习近平等集体乘车前往延安革命纪念馆,参观《伟大历程——中共中央在延安十三年历史陈列》。

让我们踏上新征程 向着新的奋斗目标,出发!

参观结束时,习近平发表重要讲话。他表示,延安是中国革命的圣地、新中国的摇篮。从1935年到1948年,党中央和毛泽东等老一辈革命家在延安生活和战斗了13年,领导中国革命事业从低潮走向高潮、实现历史性转折,扭转了中国前途命运。

习近平满怀深情地说,我在延安地区生活劳动了7年,我的父辈也是从这里走出去的,我对这里十分熟悉。当年在陕北插队的时候,每次路过延安,我都要来七大会址、杨家岭、枣园、凤凰山等革命旧址看一看。到中央工作后,先后3次来延安考察调研。这次和中共中央政治局常委同志一起来,就是要宣示新一届中央领导集体将继承和发扬延安时期党形成的优良革命传统和作风,弘扬延安精神。

习近平强调,在延安时期形成和发扬的光荣传统和优良作风,培育形成的以坚定正

确的政治方向、解放思想实事求是的思想路线、全心全意为人民服务的根本宗旨、自力更生艰苦奋斗的创业精神为主要内容的延安精神,是党的宝贵精神财富,要代代传承下去。

习近平指出,坚定正确的政治方向是延安精神的精髓。1938年,毛泽东同志在延安抗日军政大学回答“在抗大应当学习什么”时指出,“首先是学一个政治方向”。全党同志要坚持正确政治方向,坚决贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,坚决落实党中央决策部署,把老一辈革命家开创的伟大事业继续推向前进。

习近平强调,党的二十大制定了当前和今后一个时期党和国家的大政方针,描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。让我们踏上新征程,向着新的奋斗目标,出发!

齐心协力打赢疫情防控歼灭战

尹力在全省疫情防控工作视频会议上强调,切实做到“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”

据福建日报

27日下午,全省疫情防控工作视频会议在福州召开。省委书记尹力出席会议,强调要认真学习贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,严格执行第九版防控方案,坚持“外防输入、内防反弹”“动态清零”,坚定信心、迎难而上,突出快准严实细,做到早发现、

快处置、防外溢,牢牢守住不发生规模性疫情的底线,齐心协力打赢这场疫情防控歼灭战。省长赵龙主持。

在听取全省各地疫情防控情况汇报后,尹力指出,当前国内外疫情防控形势依然严峻复杂,奥密克戎病毒进化分支传播速度快、传染性强。全省各地各部门要清醒认识我省疫情防控形势,始终坚持人民至上、生命至上,坚决克服麻痹思想、疲劳状态,

抓紧抓实落实疫情防控各项措施,快速精准、以快制快,严格落实“四方责任”,集中力量快速遏制疫情扩散蔓延,尽快实现社会面动态清零;增强各项防控措施针对性,杜绝“层层加码”、“一刀切”,最大程度减少疫情对经济社会发展的影响。要加强扁平化统一指挥,进一步提高采、送、检、报等核酸检测环节全流程匹配水平,加快检测速度,提升组织能力,聚

焦重点场所、重点部位、重点人群,保质保量、应检尽检,尽快筛干捞净风险人员。要及时科学精准划定中高风险区,迅速开展流调排查,做到应转尽转、应隔尽隔、应管尽管,做好区域协查和赋码管理,做到该管的坚决管住、该管的坚决保住,刻不容缓控制传染源、阻断传播链。要加强数字化技术支撑,用好福建健康码,科学分析相关数据,为疫

情防控决策部署提供有效信息。要强化服务保障,满足广大群众的生活、就医等各项基本需求,稳定市场供应和物价。科学做好信息发布、宣传引导工作,精准分类、及时处置、确保公平,更好回应人民群众合理诉求,确保社会安定稳定,夯实疫情防控的重要基础。

尹力强调,要全省统筹“一盘棋”,落实好值班值守,充分调动基层力量,完善网

格化管理,形成齐抓共管整体合力,持续加强防疫宣传,筑牢织密社区“防线”。

尹力要求,要高效统筹疫情防控和经济社会发展,紧盯全年目标任务,保证交通网络、应急运输绿色通道、群众生产生活物资运输通道畅通无阻,保障重点企业、重大项目正常运行,保持全省产业链供应链安全稳定,切实做到“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”。

“铲除”互花米草 打造美丽生态岸线

泉州出台互花米草除治攻坚行动实施方案,今年底全面完成除治

海都讯(记者 董加固文/图) 10月27日,记者获悉,为有效防范互花米草扩散蔓延,力争尽快消除,切实维护泉州市滨海湿地生态系统安全,打造美丽生态岸线景观,近日,泉州市府办印发《泉州市互花米草除治攻坚行动实施方案》,提出对全市现有19061.42亩互花米草的除治、修复、提升及后期管护进行统筹安排,同步开展除治工作,

至2022年12月底,全面完成除治任务。

《实施方案》明确,至2024年底,新增的互花米草得到及时除治,除治后的滩涂基本得到科学修复(其中20%采取种植乡土植物进行生态修复),除治成果得到有效巩固,生态功能持续恢复,形成较好的景观效果,并开展互花米草监测,做好预防防范工作,巩固治理成果。

《实施方案》提到,强化



泉州洛阳江

专业管护。要“斩草除根”,防止“死灰复燃”,通过合同约定等方式,确定除治实施单位持续做好后续跟踪,落

实延伸管护责任,及时清除遗留根茎复萌的植株,并严格实行效果评估和验收,巩固除治成效成果。

泉州启动 中学“教坛新秀”评选

海都讯(记者 黄晓燕) 昨日,记者从泉州市教育局获悉,为高位推进高素质专业化教师队伍建设,提升青年教师师德和专业素养,推动泉州市普通中学高质量发展,泉州市教育局决定开展2022年泉州市普通中学“教坛新秀”评选活动。

“教坛新秀”参评对象为年龄35周岁以下(1987年1月及以后出生)、教龄5

年以上(含5年)的普通中学青年教师(含县聘用编外合同教师)。曾获得市“教坛新秀”称号的教师原则上不再参加此次评选。

候选人由各县(市、区)教育局和学校在11月20日前报送泉州市教育局。该局将组织评委对送市参评对象进行评定,按一定的差额比例(各学科总名额的80%)评选。